



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



GRAD OTOK
GRADONAČELNIK

KLASA: 550-01/25-01/01

URBROJ: 2196-3-02-25-11

Otok, 10. veljače 2025. godine

Na temelju članka 39. Statuta Grada Otoka ("Službeni vjesnik" Vukovarsko-srijemske županije br. 14/09., 4/13. i 6/18 i Službeni vjesnik Grada Otoka broj 02/20, 2/21, 3/21) i članka 30. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekta od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15) i Pravilnika o financiranju javnih potreba Grada Otoka (Službeni vjesnik Vukovarsko-srijemske županije br. 13/16.), Gradonačelnik Grada Otoka, donosi

ODLUKU

o dodjeli financijskih sredstava za programe/projekte u 2025. godini koje provode udruge u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Otoka

I.

Ovom Odlukom odabiru se programi/projekti Udruge u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Otoka za sufinanciranje iz Proračuna Grada Otoka, a koji su od interesa za Grad Otok.

II.

Sredstva za sufinanciranje programa osigurana su u Proračunu Grada Otoka, a u okviru Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti Grada Otoka za 2025. godinu.

Grad Otok i udruge iz područja športa kojima su na temelju ove Odluke dodijeljena financijska sredstva, sklapaju Ugovor o dodjeli financijskih sredstava, kojima se uređuju međusobna prava i obveze Grada i Korisnika sredstava (iznos odobrenih sredstava, uvjeti i način korištenja dodijeljenih sredstava, način praćenja i kontrole namjenskog trošenja sredstava te ostala međusobna prava i obveze).

III.

Na temelju izvješća o provedenom natječaju od strane Povjerenstva za ocjenjivanje i prijedloga o dodjeli financijskih sredstava, dodjeljuju se financijska sredstva udrugama za financiranje projekata u iznosu kako slijedi:

Redni broj	NAZIV PRIJATELJA	NAZIV PROJEKTA	ODOBRENI IZNOS
1.	Udruga umirovljenika Policije Otok	Odavanje počasti Hrvatskim braniteljima	1.500,00 eura
2.	Udruga dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Republike Hrvatske	Promicanje istine i vrijednosti Hrvatskih branitelja u stvaranju Republike Hrvatske u Gradu Otoku	3.000,00 eura
3.	Udruga „Hrvatska žena“ Otok	Edukacija o socijalnoj i zdravstvenoj zaštiti žena	4.700,00 eura
4.	Društvo multiple skleroze Vukovarsko srijemske županije	„Unaprjeđivanje života oboljelih od multiple skleroze br. 8“	400,00 eura
5.	Udruga dragovoljaca Narodne zaštite Otok	Očuvanje povijesne istine o značaju postrojbi Narodne zaštite	1.500,00 eura
6.	Udruga žena Komletinci	Aktivne, osviještene i zdrave; Od kulture do avanture - Program u sklopu Otočkog proljeća	3.900,00 eura
7.	Udruga Hrvatskih vojnih invalida Domovinskog rata Grada Otoka	Očuvanje digniteta Domovinskog obrambenog rata VSŽ i RH	3.500,00 eura
8.	Gradska Udruga umirovljenika VSŽ Otok	Briga za treću životnu dob	5.500,00 eura

IV.

Udruge iz područja socijalne skrbi i zdravstvene zaštite Grada Otoka mogu podnijeti pisani prigovor na ovu Odluku i visinu financijskih sredstava samo i isključivo zbog povrede postupka odobravanja financijskih sredstava. Prigovor se podnosi gradonačelniku Grada Otoka u roku od 8 dana od dana primitka ove Odluke, a o njemu se odlučuje u roku od 8 dana od primitka prigovora.

Prigovor ne odgađa izvršenje ove odluke, a odluka gradonačelnika o prigovoru je konačna.

V.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

